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KÁPTALANFÜREDI ÉLETMÓDTÁBOR 

2024. JÚNIUS 25-30. 

 

Balatoni életmódtáborunkat a Budapest Főváros XI. Ker. Újbudai 

Önkormányzata az idén is 400 000 Ft-tal támogatta. Köszönjük! 

 

Balatoni életmódtáborunkban ebben az évben 62 gyermeket nyaraltattunk (1-10. 

évf.). 6 fő volt tanítványunk a szórakozás és pihenés mellett az érettségihez 

szükséges közösségi szolgálati órákat is tudott gyűjteni. A táborunk helyszíne ismét 

a káptalanfüredi Ferences Pihenőház volt, amit sok gyerek idén, mint egy családi 

nyaralót üdvözölhetett, hisz már nem első alkalommal nyaral itt. 

 

 

 A gyerekek biztonságos és tartalmas vakációs egy hetéről 8 pedagógusunk 

gondoskodott, amit alapos, szerteágazó előkészítő munkájuk előzött meg.  

 A konyhán az étkeztetésben nagy segítség volt iskolánk menzáját vezető 

munkatársunk. A reggeliről, uzsonnáról és a vacsoráról mi gondoskodtunk, az ebédet 

Balatonalmádiból rendeltük, amely finom és bőséges volt. 

 A táborunkhoz csatlakozott a Lágymányosi Szent Adalbert plébánia plébánosa is, 

Kelemen László atya, aki az iskolánk katolikus hitoktatásáért felelős. Az esténként 

tartott, rövid misék, a gyerekek nyelvén magyarázott evangéliumok minden táborozót 
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lekötöttek és nyugalmas pillanatokat adott az élménydús napok végén. Az idén a 

csendespihenő idejében 

lehetőség nyílt kis csoportokban az atyával beszélgetni, mind a gyerekek, mind 

tanáraik feltehették az őket foglalkoztató vallással, kereszténységgel kapcsolatos 

kérdéseiket. 

Az időjárás kicsit módosította tervezett programjainkat, de rugalmasan 

alkalmazkodtunk a megvalósításukban. A táborral most is fő célunk volt, hogy a 

gyerekek kiszakadva a főváros és a tanév hektikus életéből pihenjenek, értékesen 

szórakozzanak, és tanulják a mindennapok közösségben való békés eltöltésének 

módját.  

A házirendet maradéktalanul betartották, a szobákban mindenhol rendet tartottak, ezt 

igazolták a minden nap megtartott szobaszemléken kapott pontok. Az étkezéshez a 

terítés és a rendrakás is gördülékenyen folyt, mindannyiunk örömére.  

A mobiltelefonokra vonatkozó szabály sem okozott gondot – le kellett adniuk, csak 

esténként a szülőkkel való rövid beszélgetésre kapták vissza –, sőt biztosította a 

tartalmasabb baráti kapcsolatok kiépítését.  

Délutánonként sor kerülhetett strandolásra. A vacsora előtti misén az énekórákon 

eddig csendes – sőt néma – gyerekek is lelkesen énekeltek. 

A táborba oda és vissza is vonattal utaztunk.  

 

Az első nap délelőttje a beköltözésről szólt, de délután már a tágabb környezetünket 

is felderítettük: egy nagyobb túrát tettünk Felsőörsre, ahol a polgármester fogadott 

bennünket, s lelkesen bemutatta az Árpád-kori templomot. A melegben megtett 4 km 

után jólesett a hűvös templomban megpihenni, ahol Laci atya hetünk első miséjét is 

megtartotta. Vissza Káptalanfüredre szerencsére már busszal mentünk. Vacsora után 

még lementünk Balatonhoz egy rövid csobbanásra. 
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Második nap délelőtt kézműveskedtünk: vászontáskafestés, pólóbatikolás, 

gyöngyfűzés, bögrefestés, kötélverés, pirográffal kulcstartómedál készítése, 

nemezelés, zsugorfóliázás. 

         

Este az 5. és 4. évfolyamosoknak táncházat tartottunk, a 6-7-8-9. évfolyamos 

drámafoglalkozáson vettek részt. 

Harmadik nap délelőttjén az éjszakai eső miatt a számháború elmaradt, de nem 

maradtunk tétlen, az előző nap elkezdett ping-pong bajnokságot (ezt a 10. osztályos 

segítők szervezték és vezették) és a kézművességet folytattuk. 

Negyedik nap a kirándulás napja volt: korán keltünk, s a hét órai reggeli után a 

táborozók együtt utaztak Balatonfüredig. Ott elváltak útjaink: Az alsó tagozatosok a 

Lóczy-barlangot látogatták meg. A felsősök folytatták a vonatozást Badacsonyig, ahol 

egy nagy körtúrát tettek érintve a Szegedy Róza házát, a Rózsakövön álmodoztak 

páran, majd a Kuruc körúton haladva, megcsodálva a bazaltorgonákat és az előttük 

lévő kőtengert, majd a Bujdosók lépcsőjén kapaszkodtunk fel a tetőre. A Ranolder-

keresztnél a Balatont, a Kisfaludy-kilátóból pedig a többi tanúhegyet is 

megcsodálhattuk. A kőkapun keresztül ereszkedtünk le Badacsonytomajba, ahol a 

bazalttemplom előtt uzsonnáztunk (ilyen templom a világon csak kettő van! - hívtuk 

fel az érdekességre a gyerekek figyelmét), s egy fagyizás után indultunk vissza 

Káptalanfüredre. 
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Az ötödik nap  délelőttjén a 10-esek egy fantasztikus akadályversenyt rendeztek. Az 

állomásokat térkép segítségével kellett a vegyes összetételű csapatoknak 

megtalálniuk, ahol kőzetfelismerés, rejtjel megfejtése, képfelismerés, célba 

vizipuskázás s egyéb feladatok várták őket. A délutánt a strandon töltöttük, majd este 

a tábortűz körül került sor a táborzárásra. 

 

 

Az utolsó nap a pakolás és a rendrakás után értékeltük a hetet, majd kora délután 

vonattal utaztunk haza, Budapestre. 
  

 

 

Köszönjük a tábor megvalósításához 

a XI. kerület Újbuda Önkormányzata 
támogatását! 

 
A tábor szervezője: Burkali Mónika 

 
Az alábbi linken további képeket láthat a táborról: 

 
https://drive.google.com/drive/folders/12KRX4zUolMVaf6LD3ki7mFAjPwkw03S

j?usp=sharing 
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